
 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

Código Producto Producto 
Valor Reposición 

(UF) 

PV-SUB-000027 Abrazadera 60/48 Giratoria 0.10000 

PV-RAG-000000 Abrazadera con Terminal Giratoria Rotax 0.47000 

PV-SUB-000095 Abrazadera de Anclaje 21mm 0.12000 

PV-SUB-000067 Abrazadera De Angulo Recto (Perno I) 0.17000 

PV-SUB-000135 Abrazadera De Angulo Recto (Perno I) 0.11000 

PV-ABE-000000 Abrazadera de Empalme 0.10000 

PV-ABJ-000048 Abrazadera Estampada Joint Pint 0.06000 

PV-ABJ-000068 Abrazadera Estampada Joint Pint Exterior 0.07000 

PV-ABF-048048 Abrazadera Fija 48/48 0.06000 

PV-SUB-000025 Abrazadera Fija 48/60 0.08000 

PV-ABF-060048 Abrazadera Fija 60/48 0.09000 

PV-ABF-000148 Abrazadera Fija con Gancho 0.12000 

PV-ABG-048048 Abrazadera Giratoria 48/48 0.07000 

PV-ABG-060048 Abrazadera Giratoria 60/48 0.08000 

PV-ABG-060060 Abrazadera Giratoria 60/60 0.09000 

PV-ABM-000000 Abrazadera para Riostra 0.07000 

PV-EPC-000073 Abrazadera Puntal Aplome Rasto 0.07000 

PV-ABR-000000 Abrazadera Rigida para Viga 0.31000 

PV-ADA-000004 Adapatador para Puntal Riostra Manto 0.72000 

PV-ADA-000002 Adaptador Abrazadera Soldier 0.72000 

PV-SUB-000066 Adaptador de Espiga Para Viga 0.21000 

PV-RAP-000000 Adaptador Pasamano Rotax 0.49000 

PV-ADA-000000 Adaptador Puntal Manto 0.28000 

PV-ADA-000001 Adaptador Puntal Manto Especial 0.70000 

PV-ADA-000006 Adaptador Puntal Rasto 0.53000 

PV-ADA-000003 Adaptador Puntal Soldier 0.67000 

PV-ADA-000008 Adaptador Rasto-Manto-Metriform 0.93000 

PV-AMM-000000 Adaptador Union Manto/Metriform 0.32000 

PV-ITA-000290 Alzaprima Ita-290 cm 0.37000 

PV-ITA-000360 Alzaprima Ita-360 cm 0.40000 

PV-REF-000070 Alzaprima Ref-070 cm 0.54000 

PV-REF-000180 Alzaprima Ref-180 cm 0.85000 

PV-REF-000190 Alzaprima Ref-190 cm 0.89000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-REF-000250 Alzaprima REF-250 cm. 0.84000 

PV-REF-000270 Alzaprima Ref-270 cm 0.84000 

PV-REF-000350 Alzaprima Ref-350 cm 0.84000 

PV-REF-000550 Alzaprima Ref-550 cm 1.35000 

PV-SRE-000350 Alzaprima SRef-350 cm 1.25000 

PV-SRE-000550 Alzaprima SRef-550 cm 1.27000 

PV-EPC-000039 Alzaprima Std-070 cm 0.27000 

PV-STD-000180 Alzaprima Std-180 cm 0.42000 

PV-STD-000270 Alzaprima Std-270 cm 0.58000 

PV-STD-000350 Alzaprima Std-350 cm 0.60000 

PV-STD-000351 Alzaprima Std-350 cm (Ecuador) 0.68000 

PV-STD-000450 Alzaprima Std-450 cm 0.77000 

PV-STD-000510 Alzaprima Std-510 cm 1.05000 

PV-ANQ-000001 Anaquel Abierto 4.84000 

PV-ANQ-000000 Anaquel Cerrado 6.13000 

PV-EPC-000062 Anclaje Z 0.19000 

PV-ANE-045090 Angulo Especial 45º*090 1.62000 

PV-ANE-045120 Angulo Especial 45º*120 1.62000 

PV-ANE-045240 Angulo Especial 45º*240 3.12000 

PV-ANG-007030 Angulo Esquina Exterior 030 cm 0.09000 

PV-ANG-007060 Angulo Esquina Exterior 060 cm 0.22000 

PV-ANG-007070 Angulo Esquina Exterior 070 cm 0.33000 

PV-ANG-007080 Angulo Esquina Exterior 080 cm 0.33000 

PV-ANG-007090 Angulo Esquina Exterior 090 cm 0.33000 

PV-ANG-007120 Angulo Esquina Exterior 120 cm 0.39000 

PV-ANG-007150 Angulo Esquina Exterior 150 cm 0.48000 

PV-ANG-007180 Angulo Esquina Exterior 180 cm 0.49000 

PV-ANG-007240 Angulo Esquina Exterior 240 cm 0.75000 

PV-ANG-013150 Angulo Esquina Exterior Rasto 150 cm 0.96000 

PV-ANG-013270 Angulo Esquina Exterior Rasto 270 cm 1.72000 

PV-ANS-000003 Anso Diagonal 200 cm 0.14000 

PV-ANS-000001 Anso Espiga Union Marco 0.01000 

PV-ANS-000002 Anso Horizontal / Diagonal 160/148 cm 0.12000 

PV-ANS-000010 Anso Horizontal 070 cm 0.12000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-ANS-000007 Anso Horizontal 120 cm 0.10000 

PV-ANS-000008 Anso Marco 120*150 cm 0.62000 

PV-ANS-000009 Anso Marco Ajuste 120*050 cm 0.24000 

PV-ANS-000004 Anso Tornillo Nivelador 0.28000 

PV-AER-000000 Atiezador esquinero Rasto 0.04000 

PV-EPC-000004 Atiezador Tubular P/Columnas 0.55000 

PV-SUB-000005 Baranda de 1,50 mts. 0.05000 

PV-BAR-002300 Baranda Euro 380/2300 0.52000 

PV-BAR-003000 Baranda Euro 380/3000 0.63000 

PV-BAR-000230 Baranda Lateral STD 0.47000 

PV-BES-000001 Baranda PTA 200 0.29000 

PV-BAR-000001 Barandilla Lateral 100 cm STD 0.47000 

PV-BAR-000002 Barandilla Lateral 125 cm STD 0.47000 

PV-BAR-000070 Barandilla Lateral Euro 0.20000 

PV-BAR-000050 Barandilla Lateral Telescópica 1.18000 

PV-BAS-000002 Base Puntal Manto 0.91000 

PV-SUB-000077 Base regulable c/hilo/Base 0.46000 

PV-MAR-030090 Bastidor Metriform 030*090 cm 1.06000 

PV-MAR-030120 Bastidor Metriform 030*120 cm 1.37000 

PV-MAR-030150 Bastidor Metriform 030*150 cm 1.67000 

PV-MAR-030180 Bastidor Metriform 030*180 cm 1.98000 

PV-MAR-030240 Bastidor Metriform 030*240 cm 2.76000 

PV-MAR-060090 Bastidor Metriform 060*090 cm 1.43000 

PV-MAR-060120 Bastidor Metriform 060*120 cm 1.81000 

PV-MAR-060150 Bastidor Metriform 060*150 cm 2.20000 

PV-MAR-060180 Bastidor Metriform 060*180 cm 2.58000 

PV-MAR-060240 Bastidor Metriform 060*240 cm 3.22000 

PV-ROD-000001 Bisagra de Rodapie 0.05000 

PV-ROD-000002 Bisagra Rodapie Lateral 0.08000 

PV-ESP-000006 Bow Windows 53.48000 

PV-BOX-070070 Box Out V1 0,70 x 0,70 7.41000 

PV-BOX-064155 Box Out V1a 0,64 x 1,55 13.63000 

PV-BOX-090165 Box Out V2 0,90 x 1,65 5.09000 

PV-BOX-190165 Box Out V5 1,90 x 1,65 8.48000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-BOX-058165 Box Out VC10 0,58 x 1,65 5.29000 

PV-SUB-000022 Brazo 1 0.31000 

PV-SUB-000023 Brazo 1,5 0.34000 

PV-CAB-000000 Cabeza Desmoldante 0.60000 

PV-CAB-200205 Cabeza Fija Euro 0.21000 

PV-SUB-000021 Cabezal doble entrada 0.31000 

PV-CAV-000001 Cabezal Fijo Rotax 30 cm 0.87000 

PV-CAV-000002 Cabezal Fijo Rotax 60 cm 0.84000 

PV-CAV-000000 Cabezal Vms 0.22000 

PV-RCA-000001 Calce Aluminio Rotax 0.57000 

PV-RCA-000000 Calce Tornillo Nivelador Rotax 0.29000 

PV-CAM-000000 Camalot Fn 0.04000 

PV-CAN-000120 Canal Base Euro 48/120 0.24000 

PV-SUB-000031 Canastillo con Malla 7.34000 

PV-CCT-708012 Cancamo 1/2 x 280'' 0.07000 

PV-CCT-000708 Cancamo regular con Tuerca 7/8 x 8'' 1.05000 

PV-CAN-020030 Canoa Circular 020*030 cm 1.15000 

PV-CAN-020045 Canoa Circular 020*045 cm 1.15000 

PV-CAN-020120 Canoa Circular 020*120 cm 4.61000 

PV-CAN-030040 Canoa Circular 030*040 cm 1.89000 

PV-CAN-030100 Canoa Circular 030*100 cm 4.61000 

PV-CAN-030120 Canoa Circular 030*120 cm 5.53000 

PV-CAN-030150 Canoa Circular 030*150 cm 5.70000 

PV-CAN-030240 Canoa Circular 030*240 cm 11.06000 

PV-CAN-035060 Canoa Circular 035*060 cm 4.94000 

PV-CAN-035120 Canoa Circular 035*120 cm 5.53000 

PV-CAN-035240 Canoa Circular 035*240 cm 19.75000 

PV-CAN-035300 Canoa Circular 035*300 cm 24.68000 

PV-CAN-040150 Canoa Circular 040*150 cm 7.67000 

PV-CAN-040300 Canoa Circular 040*300 cm 7.67000 

PV-CAN-050060 Canoa Circular 050*060 cm 2.32000 

PV-CAN-050100 Canoa Circular 050*100 cm 3.87000 

PV-CAN-050120 Canoa Circular 050*120 cm 4.64000 

PV-CAN-050230 Canoa Circular 050*230 cm 8.89000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-CAN-050250 Canoa Circular 050*250 cm 9.67000 

PV-CAN-050300 Canoa Circular 050*300 cm 39.18000 

PV-CAN-050310 Canoa Circular 050*310 cm 11.98000 

PV-CAN-060060 Canoa Circular 060*060 cm 3.96000 

PV-CAN-060100 Canoa Circular 060*100 cm 7.01000 

PV-CAN-060120 Canoa Circular 060*120 cm 7.93000 

PV-CAN-060240 Canoa Circular 060*240 cm 15.86000 

PV-CAN-070240 Canoa Circular 070*240 cm 22.49000 

PV-CAN-080060 Canoa Circular 080*060 cm. 10.80000 

PV-CAN-080150 Canoa Circular 080*240 cm 25.39000 

PV-CAN-100060 Canoa Circular 100*060 cm 9.66000 

PV-CAN-100120 Canoa Circular 100*120 cm 18.99000 

PV-CAN-100180 Canoa Circular 100*180 cm 22.38000 

PV-CAN-100240 Canoa Circular 100*240 cm 38.48000 

PV-CAN-100300 Canoa Circular 100*300 cm 43.88000 

PV-CAN-100360 Canoa Circular 100*360 cm 49.66000 

PV-CAN-120200 Canoa Circular 120*200 cm 35.00000 

PV-CAN-120350 Canoa Circular 120*350 cm 61.25000 

PV-BAS-000110 Caploc Base 110 (Base Tornillo) 0.19000 

PV-BAS-000001 Caploc Base Simple 0.10000 

PV-CAB-186200 Caploc Cabeza Fija 186*200 mm 0.42000 

PV-CAD-150250 Caploc Diagonal 150*250 cm 1.16000 

PV-CAD-000000 Caploc Diagonal Ajustable 1.47000 

PV-ESP-000022 Caploc Escala 200 cm 8.25000 

PV-ESP-000020 Caploc Espiga 0.09000 

PV-HOR-000030 Caploc Horizontal 030 cm 0.21000 

PV-HOR-000040 Caploc Horizontal 040 cm 0.13000 

PV-HOR-000050 Caploc Horizontal 050 cm 0.25000 

PV-HOR-000057 Caploc Horizontal 057 cm 0.25000 

PV-HOR-000060 Caploc Horizontal 060 cm 0.25000 

PV-HOR-000067 Caploc Horizontal 067 cm 0.31000 

PV-HOR-000070 Caploc Horizontal 070 cm 0.31000 

PV-HOR-000072 Caploc Horizontal 072 cm 0.31000 

PV-HOR-000075 Caploc Horizontal 075 cm 0.31000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-HOR-000077 Caploc Horizontal 077 cm 0.31000 

PV-HOR-000080 Caploc Horizontal 080 cm 0.31000 

PV-HOR-000090 Caploc Horizontal 090 cm 0.30000 

PV-HOR-000100 Caploc Horizontal 100 cm 0.41000 

PV-HOR-000120 Caploc Horizontal 120 cm 0.48000 

PV-HOR-000125 Caploc Horizontal 125 cm 0.41000 

PV-HOR-000130 Caploc Horizontal 130 cm 0.42000 

PV-HOR-000160 Caploc Horizontal 160 cm 0.50000 

PV-HOR-000180 Caploc Horizontal 180 cm 0.56000 

PV-HOR-000190 Caploc Horizontal 190 cm 0.58000 

PV-HOR-000200 Caploc Horizontal 200 cm 0.59000 

PV-HOR-000250 Caploc Horizontal 250 cm 0.77000 

PV-HOR-000300 Caploc Horizontal 300 cm 0.99000 

PV-TAB-000130 Caploc Tablon Metalico 130 cm 0.57000 

PV-TAB-000160 Caploc Tablon Metalico 160 cm 0.69000 

PV-TAB-000170 Caploc Tablon Metalico 170 cm 0.76000 

PV-TAB-000180 Caploc Tablon Metalico 180 cm 0.76000 

PV-TOR-000066 Caploc Tornillo Nivelador 66 cm 0.31000 

PV-TOR-000086 Caploc Tornillo Nivelador 86 cm 0.31000 

PV-VER-000050 Caploc Vertical 050 cm 0.22000 

PV-VER-000060 Caploc Vertical 060 cm 0.26000 

PV-VER-000070 Caploc Vertical 070 cm 0.31000 

PV-VER-000080 Caploc Vertical 080 cm 0.35000 

PV-VER-000090 Caploc Vertical 090 cm 0.40000 

PV-VER-000095 Caploc Vertical 095 cm 0.44000 

PV-VER-000100 Caploc Vertical 100 cm 0.50000 

PV-VER-000110 Caploc Vertical 110 cm 0.49000 

PV-VER-000120 Caploc Vertical 120 cm 0.52000 

PV-VER-000130 Caploc Vertical 130 cm 0.53000 

PV-VER-000150 Caploc Vertical 150 cm 0.66000 

PV-VER-000160 Caploc Vertical 160 cm 0.66000 

PV-VER-000170 Caploc Vertical 170 cm 0.71000 

PV-VER-000180 Caploc Vertical 180 cm 0.79000 

PV-VER-000190 Caploc Vertical 190 cm 0.83000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-VER-000200 Caploc Vertical 200 cm 0.98000 

PV-VER-000230 Caploc Vertical 230 cm 1.05000 

PV-VER-000250 Caploc Vertical 250 cm 1.10000 

PV-VER-000300 Caploc Vertical 300 cm 1.34000 

PV-VOL-000003 Caploc Voladizo 3 Tablones 1.47000 

PV-BET-000002 Carretilla para Betonera 2.24000 

PV-SUB-000084 Collarin Base 0.29000 

PV-CON-000001 Conector Bisagra Soldier 1.27000 

PV-RCD-000000 Conector Doble Terminal Rotax 0.47000 

PV-CON-000000 Conector Riostra Manto 1.71000 

PV-CON-000006 Conector Riostra Rasto 1.71000 

PV-CON-000002 Conector Viga 0.78000 

PV-SUB-000024 Consola T-60 0.84000 

PV-CUB-002000 Cubo Soldier 2.33000 

PV-CUÑ-000000 Cuña Metriform 0.01000 

PV-CUÑ-000003 Cuña Par 0.01000 

PV-DIA-000230 Diagonal 230 cm 0.16000 

PV-DIA-000280 Diagonal 280 cm 0.14000 

PV-DIA-200280 Diagonal 280 cm (Andamio Rojo) 0.19000 

PV-SUB-000062 Diagonal de Arriostramiento 0,73 mt 0.89000 

PV-SUB-000129 Diagonal de Arriostramiento 1,065 mt 0.71000 

PV-SUB-000063 Diagonal de Arriostramiento 1,57 mt 1.00000 

PV-SUB-000064 Diagonal de Arriostramiento 2,07 mt 1.11000 

PV-SUB-000107 Diagonal de Arriostramiento 2,13 mt 1.12000 

PV-SUB-000065 Diagonal de Arriostramiento 2,57 mt 1.23000 

PV-SUB-000100 Diagonal de Arriostramiento 3,05 mt 1.35000 

PV-DIA-423000 Diagonal Euro 42/3000 0.31000 

PV-DIA-423600 Diagonal Euro 42/3600 0.36000 

PV-SUB-000013 Diagonal H 1x1(1414mm) 0.25000 

PV-SUB-000014 Diagonal H 1x1,5(1803mm) 0.26000 

PV-DPA-000001 Diagonal PTA 200 0.73000 

PV-RDI-000073 Diagonal Rotax 0,73 mt 1.01000 

PV-RDI-000140 Diagonal Rotax 1,40 mt (L=2,39 mt) 1.09000 

PV-RDI-223157 Diagonal Rotax 1.57 mt (L=2.12mt) 0.98000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-RDI-000157 Diagonal Rotax 1.57 mt (L=2.49mt) 0.99000 

PV-RDI-000207 Diagonal Rotax 2,07 mt (L=2,82 mt) 1.10000 

PV-RDI-000257 Diagonal Rotax 2.57 mt (L=3,18 mt) 1.02000 

PV-RDI-000307 Diagonal Rotax 3,07 mt (L=3,58 mt) 1.23000 

PV-SUB-000018 Diagonal V 1,5x0,35 (1423mm) 0.25000 

PV-SUB-000016 Diagonal V 1,5x1 (1741mm) 0.25000 

PV-SUB-000017 Diagonal V 1x0,35 (961mm) 0.21000 

PV-SUB-000015 Diagonal V 1x1 (1390mm) 0.23000 

PV-DIA-000240 Diagonal Yesero 240 cm 0.17000 

PV-DUC-000001 Ducto Bajada de Escombro 2.28000 

PV-ESP-000009 Escala 230 cm Especial para Plataforma 0.63000 

PV-ESC-002000 Escala Euro 200 cm 0.50000 

PV-ESC-002300 Escala Euro 230 cm 0.58000 

PV-ESC-000000 Escala Interior Andamio Escala 3.89000 

PV-RES-000207 Escala Rotax 2,07m 10.19000 

PV-RES-000307 Escala Rotax 3,07 mt 9.71000 

PV-RES-100307 Escala Rotax 3,07 mt Aluminio 10.89000 

PV-ESV-000300 Escalerilla Viga 300 cm 1.24000 

PV-ESV-000400 Escalerilla Viga 400 cm 1.65000 

PV-ESV-000600 Escalerilla Viga 600 cm 2.48000 

PV-ESC-002415 Escuadra 24/15 4.43000 

PV-EME-000000 Escuadra Metriform 0.64000 

PV-ETR-000001 Escuadra Trepante 2.82000 

PV-ETR-000003 Escuadra trepante muro ciego 2.74000 

PV-EVV-000002 Escuadra Vv-140 1.98000 

PV-CEE-000070 Espiga Exterior Caploc 070cm 0.09000 

PV-CEE-000100 Espiga Exterior Caploc 100cm 0.09000 

PV-REE-000040 Espiga Exterior Rotax 0.03000 

PV-EWO-030271 Esquinero articulado madera 30x150cm 6.07000 

PV-EWO-030270 Esquinero articulado madera 30x270cm 9.61000 

PV-EXT-000150 Extension 1.50 0.32000 

PV-FAS-000000 Fijador Alineador Soldier 0.11000 

PV-ARM-000000 Gabinete Principal 11.83000 

PV-GAN-000010 Gancho Alzaprima Ø:10 mm (STD) 0.01000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-GAN-000012 Gancho Alzaprima Ø:12 mm (REF) 0.02000 

PV-GAN-000003 Gancho de Elevación Minimag 2.09000 

PV-GAN-000001 Gancho de Grua Manto 11.56000 

PV-GAN-000005 Gancho de grúa Platinum/Manto 22.38000 

PV-GAN-000004 Gancho grua metriform 0.63000 

PV-GAN-000002 Gancho Grua Rasto 5.49000 

PV-GAN-000006 Gancho Grua Rasto Individual 3.19000 

PV-GGS-005000 Gancho Grua Soldier 0.54000 

PV-GOL-250000 Golilla 5/8 0.02000 

PV-GOL-240000 Golilla 7/8 0.02000 

PV-GSS-000000 Golilla Soporte Soldier 0.02000 

PV-GRA-000010 Grapa Alineacion Manto 1.42000 

PV-GRA-000017 Grapa Alineacion Rasto 0.44000 

PV-GRA-000018 Grapa Alineacion Rasto c/manilla 0.85000 

PV-GRV-000000 Grapa Alineacion Vertical Rasto 0.51000 

PV-GRA-000000 Grapa Clip 50*50 0.06000 

PV-GRA-000001 Grapa Clip con Cuña 0.11000 

PV-GRE-000011 Grapa Esquina Manto 2.93000 

PV-GRA-000016 Grapa Esquina Rasto 1.02000 

PV-SUB-000110 Grapa Giratoria 0.22000 

PV-GRM-000012 Grapa M Manto 1.31000 

PV-GRM-000013 Grapa Regulable Magica Manto 2.69000 

PV-GRR-000014 Grapa Regulable Manto 2.47000 

PV-GRA-000015 Grapa Regulable Rasto 0.64000 

PV-HIL-015060 Hilo Corbata Rasto 015mm*060cm 0.04000 

PV-HIL-102035 Hilo Tirante 1/2 *035 cm 0.03000 

PV-HIL-102050 Hilo Tirante 1/2 *050 cm 0.04000 

PV-HIL-102060 Hilo Tirante 1/2 *060 cm 0.05000 

PV-HIL-102075 Hilo Tirante 1/2 *075 cm 0.07000 

PV-HIL-102080 Hilo Tirante 1/2 *080 cm 0.08000 

PV-HIL-102100 Hilo Tirante 1/2 *100 cm 0.09000 

PV-HIL-102150 Hilo Tirante 1/2 *150 cm 0.13000 

PV-HIL-102200 Hilo Tirante 1/2 *200 cm 0.17000 

PV-HIL-102240 Hilo Tirante 1/2 *240 cm 0.21000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-HIL-102300 Hilo Tirante 1/2 *300 cm 0.22000 

PV-HIL-102500 Hilo Tirante 1/2 *500 cm 0.37000 

PV-HIL-508050 Hilo Tirante 5/8 *050 cm 0.06000 

PV-HIL-508060 Hilo Tirante 5/8 *060 cm 0.07000 

PV-HIL-508100 Hilo Tirante 5/8 *100 cm 0.12000 

PV-HIL-508120 Hilo Tirante 5/8 *120 cm 0.15000 

PV-HIL-508150 Hilo Tirante 5/8 *150 cm 0.18000 

PV-HIL-508200 Hilo Tirante 5/8 *200 cm 0.24000 

PV-HIL-508300 Hilo Tirante 5/8 *300 cm 0.37000 

PV-HIL-508500 Hilo Tirante 5/8 *500 cm 0.77000 

PV-HIL-508600 Hilo Tirante 5/8 *600 cm 0.75000 

PV-HIL-508030 Hilo Tirante 5/8*030 cm 0.04000 

PV-HIL-508075 Hilo Tirante 5/8*075 cm 0.11000 

PV-HIL-708050 Hilo Tirante 7/8 *050 cm 0.58000 

PV-RHO-000039 Horizontal Rotax 0.39 mt 0.46000 

PV-RHO-000073 Horizontal Rotax 0.73 mt 0.47000 

PV-RHO-000075 Horizontal Rotax 0.75 mt 0.27000 

PV-RHO-000103 Horizontal Rotax 1,036m 0.59000 

PV-RHO-000157 Horizontal Rotax 1,57m. 0.72000 

PV-RHO-000100 Horizontal Rotax 1.00 mt 0.36000 

PV-RHO-000109 Horizontal Rotax 1.09 mt 0.35000 

PV-RHO-000110 Horizontal Rotax 1.10 mt 0.37000 

PV-RHO-000140 Horizontal Rotax 1.40 mt 0.68000 

PV-RHO-000150 Horizontal Rotax 1.50 mt 0.48000 

PV-RHO-000207 Horizontal Rotax 2,07m 0.85000 

PV-RHO-000257 Horizontal Rotax 2.57 m 1.07000 

PV-RHO-000300 Horizontal Rotax 3,00 m 0.90000 

PV-RHO-000307 Horizontal Rotax 3,07m. 1.04000 

PV-SUB-000131 Horizontal Tipo O 0,39 mt 0.25000 

PV-SUB-000124 Horizontal Tipo O 0,65 mt 0.36000 

PV-SUB-000073 Horizontal Tipo O 0,73 mt 0.40000 

PV-SUB-000096 Horizontal Tipo O 0,88 mt 0.47000 

PV-SUB-000122 Horizontal Tipo O 1,065 mt 0.54000 

PV-SUB-000132 Horizontal Tipo O 1,09 mt 0.43000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-SUB-000097 Horizontal Tipo O 1,15 mt 0.57000 

PV-SUB-000114 Horizontal Tipo O 1,57 mt 0.76000 

PV-SUB-000074 Horizontal Tipo O 2,07 mt 0.96000 

PV-SUB-000098 Horizontal Tipo O 2,13 mt 0.99000 

PV-SUB-000075 Horizontal Tipo O 2,57 mt 1.17000 

PV-SUB-000099 Horizontal Tipo O 3,05 mt 1.36000 

PV-SUB-000076 Horizontal Tipo O 3,07 mt 1.37000 

PV-HQL-003000 Horquilla VMS 0.14000 

PV-SUB-000020 Husillo Cabezal 0,8 0.38000 

PV-ANC-000000 Inserto Anclaje Manto 0.11000 

PV-IME-000001 Inserto Metálico 1" 1.07000 

PV-IES-000001 Inserto PTA Losa 0.19000 

PV-IES-000002 Inserto PTA Muro 0.31000 

PV-CCT-000000 Juego Cancamo con Tarugo 0.03000 

PV-LTM-000000 Llave de Trinquete Manto 3.35000 

PV-LUG-005010 Luz de Galibo 9.42000 

PV-MSE-000000 Malla de Seguridad 1,8 mm 0.94000 

PV-SUB-000009 Marco 1,5x1 0.90000 

PV-SUB-000010 Marco 1x0,35 0.69000 

PV-SUB-000008 Marco 1x1 0.81000 

PV-MAR-000151 Marco Escala 1.06000 

PV-MAR-000050 Marco Euro 42/050 0.77000 

PV-MAR-000200 Marco Euro 48/200 0.97000 

PV-MAR-200100 Marco Std 100 cm (Andamio Rojo) 1.04000 

PV-MAR-200150 Marco Std 150 cm (Andamio Rojo) 1.36000 

PV-MAR-000100 Marco Std-100 cm 0.79000 

PV-MAR-000125 Marco Std-125 cm 0.87000 

PV-MAR-000150 Marco Std-150 cm 0.94000 

PV-MAY-000100 Marco Yesero Std-100 cm 0.64000 

PV-MAY-000125 Marco Yesero Std-125 cm 0.71000 

PV-MAY-000150 Marco Yesero Std-150 cm 0.77000 

PV-MHM-000000 Mensula De Hormigonado Muro Metriform 0.60000 

PV-MHP-000000 Mensula De Hormigonado Panel Metriform 0.60000 

PV-SUB-000115 Mensula Lat. Tipo O 0,31 mt 0.54000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-SUB-000078 Mensula Lat. Tipo O 0,39 mt 0.58000 

PV-SUB-000127 Mensula Lat. Tipo O 0,65 mt 0.65000 

PV-SUB-000079 Mensula Lat. Tipo O 0,73 mt 0.88000 

PV-SUB-000125 Mensula Lat. Tipo O 0,88 mt 1.00000 

PV-MMA-000000 Mensula Manto 0.90000 

PV-MRA-000000 Mensula Rasto 1.29000 

PV-MK2-000001 MK2 Angulo Conector 90 1.24000 

PV-BET-000003 Motor Betonera 5.07000 

PV-OBT-000000 Obturador Pvc Para Mold. Std 0.02000 

PV-AJU-050270 Panel Ajustable Manto 050-075*270 cm 12.12000 

PV-ESP-012104 Panel Especial 012*104 cm 0.33000 

PV-ESP-012108 Panel Especial 012*108 cm 0.34000 

PV-ESP-012109 Panel Especial 012*109 cm 0.34000 

PV-ESP-012110 Panel Especial 012*110 cm 0.34000 

PV-ESP-012120 Panel Especial 012*120 cm 0.38000 

PV-ESP-012141 Panel Especial 012*141 cm 0.42000 

PV-ESP-012240 Panel Especial 012*240 cm 0.74000 

PV-ESP-014150 Panel Especial 014*150 cm 0.54000 

PV-ESP-015120 Panel Especial 015*120 cm 0.60000 

PV-ESP-015240 Panel Especial 015*240 cm 0.93000 

PV-ESP-017240 Panel Especial 017*240 cm 1.01000 

PV-ESP-018090 Panel Especial 018*090 cm 0.80000 

PV-ESP-018240 Panel Especial 018*240 cm 1.24000 

PV-ESP-020060 Panel Especial 020*060 cm 0.78000 

PV-ESP-020090 Panel Especial 020*090 cm 0.80000 

PV-ESP-020100 Panel Especial 020*100 cm 0.81000 

PV-ESP-020120 Panel Especial 020*120 cm 0.83000 

PV-ESP-020150 Panel Especial 020*150 cm 0.90000 

PV-ESP-020180 Panel Especial 020*180 cm 0.22000 

PV-ESP-020240 Panel Especial 020*240 cm 1.24000 

PV-ESP-023240 Panel Especial 023*240 cm 1.47000 

PV-ESP-025074 Panel Especial 025*074 cm 1.06000 

PV-ESP-025090 Panel Especial 025*090 cm 0.80000 

PV-ESP-025118 Panel Especial 025*118 cm 1.24000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-ESP-025120 Panel Especial 025*120 cm 0.86000 

PV-ESP-025130 Panel Especial 025*130 cm 0.86000 

PV-ESP-025150 Panel Especial 025*150 cm 1.05000 

PV-ESP-025180 Panel Especial 025*180 cm 1.30000 

PV-ESP-025240 Panel Especial 025*240 cm 1.55000 

PV-ESP-027240 Panel Especial 027*240 cm 1.67000 

PV-ESP-028240 Panel Especial 028*240 cm 1.79000 

PV-ESP-030059 Panel Especial 030*059 cm 1.11000 

PV-ESP-030088 Panel Especial 030*088 cm 1.15000 

PV-ESP-030110 Panel Especial 030*110 cm 1.17000 

PV-ESP-030130 Panel Especial 030*130 cm 1.33000 

PV-ESP-030140 Panel Especial 030*140 cm 1.35000 

PV-ESP-031110 Panel Especial 031*110 cm 1.17000 

PV-ESP-033240 Panel Especial 033*240 cm 2.04000 

PV-ESP-034110 Panel Especial 034*110 cm 1.33000 

PV-ESP-034140 Panel Especial 034*140 cm 1.36000 

PV-ESP-035090 Panel Especial 035*090 cm 0.84000 

PV-ESP-035120 Panel Especial 035*120 cm 1.51000 

PV-ESP-035150 Panel Especial 035*150 cm 1.60000 

PV-ESP-035190 Panel Especial 035*190 cm 1.80000 

PV-ESP-035240 Panel Especial 035*240 cm 2.04000 

PV-ESP-036180 Panel Especial 036*180 cm 1.60000 

PV-ESP-037240 Panel Especial 037*240 cm 2.14000 

PV-ESP-390240 Panel Especial 039*240 cm 2.14000 

PV-ESP-040090 Panel Especial 040*090 cm 0.77000 

PV-ESP-040096 Panel Especial 040*096 cm 0.81000 

PV-ESP-040120 Panel Especial 040*120 cm 1.33000 

PV-ESP-040150 Panel Especial 040*150 cm 1.60000 

PV-ESP-040180 Panel Especial 040*180 cm 1.91000 

PV-ESP-040205 Panel Especial 040*205 cm 2.02000 

PV-ESP-040240 Panel Especial 040*240 cm 2.74000 

PV-ESP-042240 Panel Especial 042*240 cm 2.47000 

PV-ESP-043100 Panel Especial 043*100 cm 1.42000 

PV-ESP-043143 Panel Especial 043*143 cm 1.55000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-ESP-044240 Panel Especial 044*240 cm 2.72000 

PV-ESP-045110 Panel Especial 045*110 cm 1.51000 

PV-ESP-045120 Panel Especial 045*120 cm 1.65000 

PV-ESP-045240 Panel Especial 045*240 3.30000 

PV-ESP-046110 Panel Especial 046*110 cm 1.51000 

PV-ESP-046140 Panel Especial 046*140 cm 1.55000 

PV-ESP-047110 Panel Especial 047*110 cm 1.51000 

PV-ESP-048120 Panel Especial 048*120 cm 1.72000 

PV-ESP-048240 Panel Especial 048*240 cm 3.06000 

PV-ESP-050115 Panel Especial 050*115 cm 1.80000 

PV-ESP-050120 Panel Especial 050*120 cm 1.89000 

PV-ESP-050150 Panel Especial 050*150 cm 1.98000 

PV-ESP-050180 Panel Especial 050*180 cm 2.39000 

PV-ESP-050240 Panel Especial 050*240 cm 3.12000 

PV-ESP-055090 Panel Especial 055*090 cm 1.32000 

PV-ESP-058180 Panel Especial 058*180 cm 2.78000 

PV-ESP-060070 Panel Especial 060*070 cm 1.60000 

PV-ESP-060110 Panel Especial 060*110 cm 2.52000 

PV-ESP-060132 Panel Especial 060*132 cm 2.11000 

PV-ESP-060160 Panel Especial 060*160 cm 3.21000 

PV-ESP-060174 Panel Especial 060*174 cm 2.78000 

PV-ESP-065240 Panel Especial 065*240 cm 4.75000 

PV-ESP-068112 Panel Especial 068*112 cm 4.75000 

PV-ESP-068240 Panel Especial 068*240 cm 4.75000 

PV-ESP-069046 Panel Especial 069*046 cm 2.23000 

PV-ESP-069097 Panel Especial 069*097 cm 2.42000 

PV-ESP-069120 Panel Especial 069*120 cm 2.52000 

PV-ESP-069130 Panel Especial 069*130 cm 2.70000 

PV-ESP-069135 Panel Especial 069*135 cm 2.70000 

PV-ESP-069146 Panel Especial 069*146 cm 3.13000 

PV-ESP-069150 Panel Especial 069*150 cm 3.19000 

PV-ESP-069157 Panel Especial 069*157 cm 3.19000 

PV-ESP-070100 Panel Especial 070*100 cm 2.52000 

PV-ESP-070135 Panel Especial 070*135 cm 2.33000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-ESP-070140 Panel Especial 070*140 cm 2.94000 

PV-ESP-075120 Panel Especial 075*120 cm 2.39000 

PV-ESP-075240 Panel Especial 075*240 cm 4.44000 

PV-ESP-090240 Panel Especial 090*040 cm 5.33000 

PV-ESP-065100 Panel Especial Manto 065*100 cm 4.71000 

PV-ESP-065150 Panel Especial Manto 065*150 cm 7.02000 

PV-ESP-065270 Panel Especial Manto 065*270 cm 15.13000 

PV-ESQ-010270 Panel Esq. Exterior Regulable Manto 11.97000 

PV-ART-015150 Panel Esquina Articulado Externo Rasto 015*150 cm 2.66000 

PV-ART-015270 Panel Esquina Articulado Externo Rasto 015*270 cm 4.47000 

PV-ESQ-020120 Panel Esquina Articulado Manto 020*120 cm 2.87000 

PV-ESQ-020027 Panel Esquina Articulado Manto 020*270 cm 31.25000 

PV-ESQ-020033 Panel Esquina Articulado Manto 020*330 cm 39.95000 

PV-ESQ-000120 Panel Esquina Articulado Manto 035*120 cm 17.65000 

PV-ESQ-000270 Panel Esquina Articulado Manto 035*270 cm 26.34000 

PV-ESQ-000330 Panel Esquina Articulado Manto 035*330 cm 13.83000 

PV-ART-020270 Panel Esquina Articulado Rasto 020*270 cm 4.05000 

PV-ART-030150 Panel Esquina Articulado Rasto 030*150 cm 3.37000 

PV-ART-030240 Panel Esquina Articulado Rasto 030*240 cm 16.54000 

PV-ART-030270 Panel Esquina Articulado Rasto 030*270 cm 6.07000 

PV-EXT-015120 Panel Esquina Exterior 120 cm 1.74000 

PV-EXT-015150 Panel Esquina Exterior 150 cm 17.96000 

PV-EXT-015180 Panel Esquina Exterior 180 cm 2.61000 

PV-EXT-015240 Panel Esquina Exterior 240 cm 3.49000 

PV-ESQ-020270 Panel Esquina Exterior Manto 020*270 cm 20.95000 

PV-ESQ-020330 Panel Esquina Exterior Manto 020*330 cm 20.95000 

PV-EXR-015150 Panel Esquina Exterior Rasto 150 0.60000 

PV-EXR-015270 Panel Esquina Exterior Rasto 270 0.88000 

PV-INT-018240 Panel Esquina Interior 018*240 cm 2.23000 

PV-INT-015020 Panel Esquina Interior 020 cm 0.16000 

PV-INT-015030 Panel Esquina Interior 030 cm 0.50000 

PV-INT-015060 Panel Esquina Interior 060 cm 0.92000 

PV-INT-015070 Panel Esquina Interior 070 cm 1.39000 

PV-INT-015080 Panel Esquina Interior 080 cm 1.39000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-INT-015090 Panel Esquina Interior 090 cm 1.39000 

PV-INT-015120 Panel Esquina Interior 120 cm 1.63000 

PV-INT-015150 Panel Esquina Interior 150 cm 2.35000 

PV-INT-015180 Panel Esquina Interior 180 cm 2.89000 

PV-INT-015240 Panel Esquina Interior 240 cm 2.98000 

PV-RIA-030240 Panel Esquina Interior Alm Rasto 030*240 cm 13.55000 

PV-IND-030150 Panel Esquina Interior Desarmable 030*150 cm. 3.37000 

PV-IND-030270 Panel Esquina Interior Desarmable 030*270 cm. 6.07000 

PV-INT-035120 Panel Esquina Interior Manto 035*120 cm 13.06000 

PV-INT-035270 Panel Esquina Interior Manto 035*270 cm 19.92000 

PV-INT-035330 Panel Esquina Interior Manto 035*330 cm 28.63000 

PV-INT-030120 Panel Esquina Interior Rasto 030*120 cm 5.26000 

PV-INT-030150 Panel Esquina Interior Rasto 030*150 cm 3.58000 

PV-INT-030240 Panel Esquina Interior Rasto 030*240 cm 11.77000 

PV-INT-030270 Panel Esquina Interior Rasto 030*270 cm 8.53000 

PV-INT-030300 Panel Esquina Interior Rasto 030*300 cm. 6.75000 

PV-INT-030065 Panel Esquina Interior Rasto Esp 030*065 cm 4.31000 

PV-INT-030184 Panel Esquina Interior Rasto Esp 030*184 cm 5.10000 

PV-MAN-045120 Panel Manto 045*120 cm 9.23000 

PV-MAN-045270 Panel Manto 045*270 cm 15.14000 

PV-MAN-045330 Panel Manto 045*330 cm 16.82000 

PV-MAN-050270 Panel Manto 050*270 cm 15.74000 

PV-MAN-055120 Panel Manto 055*120 cm 9.62000 

PV-MAN-055240 Panel Manto 055*240 cm 13.99000 

PV-MAN-055270 Panel Manto 055*270 cm 15.74000 

PV-MAN-055330 Panel Manto 055*330 cm 17.49000 

PV-MAN-060120 Panel Manto 060*120 cm 10.11000 

PV-MAN-060240 Panel Manto 060*240 cm 13.25000 

PV-MAN-060270 Panel Manto 060*270 cm 17.20000 

PV-MAN-060330 Panel Manto 060*330 cm 19.11000 

PV-MAN-065120 Panel Manto 065*120 cm 8.22000 

PV-MAN-065270 Panel Manto 065*270 cm 16.81000 

PV-MAN-065330 Panel Manto 065*330 cm 18.68000 

PV-MAN-070120 Panel Manto 070*120 cm 10.75000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-MAN-070270 Panel Manto 070*270 cm 17.40000 

PV-MAN-070330 Panel Manto 070*330 cm 19.34000 

PV-MAN-075060 Panel Manto 075*060 cm 7.84000 

PV-MAN-075120 Panel Manto 075*120 cm 7.55000 

PV-MAN-075270 Panel Manto 075*270 cm 18.61000 

PV-MAN-075330 Panel Manto 075*330 cm 20.68000 

PV-MAN-080270 Panel Manto 080*270 cm 20.05000 

PV-MAN-090120 Panel Manto 090*120 cm 12.26000 

PV-MAN-090270 Panel Manto 090*270 cm 21.42000 

PV-MAN-090330 Panel Manto 090*330 cm 22.28000 

PV-MAN-105120 Panel Manto 105*120 cm 13.17000 

PV-MAN-105270 Panel Manto 105*270 cm 21.59000 

PV-MAN-105330 Panel Manto 105*330 cm 23.99000 

PV-MAN-120120 Panel Manto 120*120 cm 17.04000 

PV-MAN-120240 Panel Manto 120*240 cm 20.98000 

PV-MAN-120270 Panel Manto 120*270 cm 21.06000 

PV-MAN-120330 Panel Manto 120*330 cm 24.75000 

PV-MAN-240270 Panel Manto 240*270 cm 43.24000 

PV-MAN-240330 Panel Manto 240*330 cm 49.97000 

PV-MAN-075272 Panel Manto Aule 075*270 cm 18.54000 

PV-MET-005120 Panel Metalico 005*120 cm 0.74000 

PV-MET-005240 Panel Metalico 005*240 cm 1.50000 

PV-MET-005300 Panel Metalico 005*300 cm 0.12000 

PV-MET-007060 Panel Metalico 007*060 cm 0.43000 

PV-MET-007090 Panel Metalico 007*090 cm 0.47000 

PV-MET-007098 Panel Metalico 007*098 cm 0.55000 

PV-MET-007120 Panel Metalico 007*120 cm 0.61000 

PV-MET-007150 Panel Metalico 007*150 cm 0.75000 

PV-MET-007180 Panel Metalico 007*180 cm 1.08000 

PV-MET-007210 Panel Metalico 007*210 cm 1.18000 

PV-MET-007230 Panel Metalico 007*230 cm 1.29000 

PV-MET-007240 Panel Metalico 007*240 cm 1.65000 

PV-MET-007300 Panel Metalico 007*300 cm 1.33000 

PV-MET-008240 Panel Metalico 008*240 cm 1.97000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-MET-010030 Panel Metalico 010*030 cm 0.19000 

PV-MET-010055 Panel Metalico 010*055 cm 0.44000 

PV-MET-010060 Panel Metalico 010*060 cm 0.58000 

PV-MET-010090 Panel Metalico 010*090 cm 0.66000 

PV-MET-010113 Panel Metalico 010*113 cm 0.91000 

PV-MET-010120 Panel Metalico 010*120 cm 0.80000 

PV-MET-010140 Panel Metalico 010*140 cm 1.12000 

PV-MET-010145 Panel Metalico 010*145 cm 1.16000 

PV-MET-010150 Panel Metalico 010*150 cm 0.96000 

PV-MET-010240 Panel Metalico 010*240 cm 1.52000 

PV-MET-012046 Panel Metalico 012*046 cm 0.44000 

PV-MET-012090 Panel Metalico 012*090 cm 0.68000 

PV-MET-012120 Panel Metalico 012*120 cm 0.91000 

PV-MET-012150 Panel Metalico 012*150 cm 1.14000 

PV-MET-012180 Panel Metalico 012*180 cm 1.51000 

PV-MET-012193 Panel Metalico 012*193 cm 1.86000 

PV-MET-012240 Panel Metalico 012*240 cm 2.30000 

PV-MET-012300 Panel Metalico 012*300 cm 2.36000 

PV-MET-014120 Panel Metalico 014*120 cm 1.15000 

PV-MET-014180 Panel Metalico 014*180 cm 2.02000 

PV-MET-014270 Panel Metalico 014*270 cm 3.03000 

PV-MET-015060 Panel Metalico 015*060 cm 0.82000 

PV-MET-015090 Panel Metalico 015*090 cm 0.93000 

PV-MET-015120 Panel Metalico 015*120 cm 1.15000 

PV-MET-015150 Panel Metalico 015*150 cm 1.48000 

PV-MET-015180 Panel Metalico 015*180 cm 1.65000 

PV-MET-015190 Panel Metalico 015*190 cm 2.28000 

PV-MET-015200 Panel Metalico 015*200 cm 2.40000 

PV-MET-015240 Panel Metalico 015*240 cm 2.00000 

PV-MET-015270 Panel Metalico 015*270 cm 3.24000 

PV-MET-016060 Panel Metalico 016*060 cm 0.77000 

PV-MET-016120 Panel Metalico 016*120 cm 1.54000 

PV-MET-018150 Panel Metalico 018*150 cm 2.16000 

PV-MET-020060 Panel Metalico 020*060 cm 0.98000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-MET-020090 Panel Metalico 020*090 cm 1.10000 

PV-MET-020120 Panel Metalico 020*120 cm 1.19000 

PV-MET-020150 Panel Metalico 020*150 cm 1.48000 

PV-MET-020180 Panel Metalico 020*180 cm 1.97000 

PV-MET-020230 Panel Metalico 020*230 cm 3.69000 

PV-MET-020240 Panel Metalico 020*240 cm 2.14000 

PV-MET-020270 Panel Metalico 020*270 cm 4.33000 

PV-MET-024240 Panel Metalico 024*240 cm 2.08000 

PV-MET-025120 Panel Metalico 025*120 cm 1.97000 

PV-MET-025150 Panel Metalico 025*150 cm 2.04000 

PV-MET-025180 Panel Metalico 025*180 cm 2.08000 

PV-MET-025240 Panel Metalico 025*240 cm 3.10000 

PV-MET-025270 Panel Metalico 025*270 cm 5.41000 

PV-MET-027270 Panel Metalico 027*270 cm 5.84000 

PV-MET-030120 Panel Metalico 030*120 cm 2.28000 

PV-MET-030270 Panel Metalico 030*270 cm 6.49000 

PV-MET-035270 Panel Metalico 035*270 cm 7.57000 

PV-MET-037240 Panel Metalico 037*240 cm 3.38000 

PV-MET-040240 Panel Metalico 040*240 cm 3.38000 

PV-MET-050120 Panel Metalico 050*120 cm 4.81000 

PV-MET-050235 Panel Metalico 050*235 cm 9.41000 

PV-MET-050240 Panel Metalico 050*240 cm 3.68000 

PV-MET-070075 Panel Metalico 070*075 cm 4.21000 

PV-MIN-020120 Panel Minimag 020 x 120 3.37000 

PV-MIN-020240 Panel Minimag 020 x 240 4.90000 

PV-MIN-030240 Panel Minimag 030 * 240 5.31000 

PV-MIN-030120 Panel Minimag 030 x 120 3.54000 

PV-MIN-040120 Panel Minimag 040 x 120 3.81000 

PV-MIN-040240 Panel Minimag 040 x 240 5.54000 

PV-MIN-050120 Panel Minimag 050 x 120 4.00000 

PV-MIN-050240 Panel Minimag 050 x 240 5.99000 

PV-MIN-060120 Panel Minimag 060 x 120 4.18000 

PV-MIN-060240 Panel Minimag 060 x 240 6.13000 

PV-MIN-075240 Panel Minimag 075 x 240 7.04000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-RAS-030120 Panel Rasto 030*120 cm 1.69000 

PV-RAS-030150 Panel Rasto 030*150 cm 1.54000 

PV-RAS-030240 Panel Rasto 030*240 cm 6.08000 

PV-RAS-030270 Panel Rasto 030*270 cm 4.66000 

PV-RAS-035150 Panel Rasto 035*150 cm. 1.69000 

PV-RAS-045120 Panel Rasto 045*120 cm 6.46000 

PV-RAS-045150 Panel Rasto 045*150 cm 1.86000 

PV-RAS-045240 Panel Rasto 045*240 cm 6.92000 

PV-RAS-045270 Panel Rasto 045*270 cm 3.98000 

PV-RAS-050150 Panel Rasto 050*150 cm 2.24000 

PV-RAS-050240 Panel Rasto 050*240 cm 5.97000 

PV-RAS-050270 Panel Rasto 050*270 cm 4.39000 

PV-RAS-055150 Panel Rasto 055*150 cm 2.37000 

PV-RAS-055240 Panel Rasto 055*240 cm 5.74000 

PV-RAS-055270 Panel Rasto 055*270 cm 4.74000 

PV-RAS-060120 Panel Rasto 060*120 cm 2.06000 

PV-RAS-060150 Panel Rasto 060*150 cm 2.58000 

PV-RAS-060240 Panel Rasto 060*240 cm 6.09000 

PV-RAS-060270 Panel Rasto 060*270 cm 4.08000 

PV-RAS-065150 Panel Rasto 065*150 cm 2.76000 

PV-RAS-065240 Panel Rasto 065*240 cm 7.37000 

PV-RAS-065270 Panel Rasto 065*270 cm 5.40000 

PV-RAS-070240 Panel Rasto 070*240 cm 8.78000 

PV-RAS-070270 Panel Rasto 070*270 cm 2.57000 

PV-RAS-075120 Panel Rasto 075*120 cm 10.77000 

PV-RAS-075150 Panel Rasto 075*150 cm 5.43000 

PV-RAS-075240 Panel Rasto 075*240 cm 7.66000 

PV-RAS-075270 Panel Rasto 075*270 cm 8.51000 

PV-RAS-080270 Panel Rasto 080*270 cm 6.55000 

PV-RAS-090120 Panel Rasto 090*120 cm 5.06000 

PV-RAS-090150 Panel Rasto 090*150 cm 6.83000 

PV-RAS-090240 Panel Rasto 090*240 cm 6.01000 

PV-RAS-090270 Panel Rasto 090*270 cm 5.86000 

PV-RAS-120270 Panel Rasto 120*270 cm 38.78000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-RAS-240240 Panel Rasto 240*240 cm 12.23000 

PV-RAS-240270 Panel Rasto 240*270 cm 21.06000 

PV-RAL-030240 Panel Rasto Aluminio 030*240 cm 7.61000 

PV-RAL-045240 Panel Rasto Aluminio 045*240 cm 8.73000 

PV-RAL-050240 Panel Rasto Aluminio 050*240 cm 9.11000 

PV-RAL-055240 Panel Rasto Aluminio 055*240 cm 9.55000 

PV-RAL-060240 Panel Rasto Aluminio 060*240 cm 9.87000 

PV-RAL-065240 Panel Rasto Aluminio 065*240 cm 10.25000 

PV-RAL-075240 Panel Rasto Aluminio 075*240 cm 11.08000 

PV-RAL-090240 Panel Rasto Aluminio 090*240 cm 12.28000 

PV-RAS-075151 Panel Rasto Aule 070*150 cm 4.94000 

PV-RAS-070241 Panel Rasto Aule 070*240 cm 9.40000 

PV-RAS-075271 Panel Rasto Aule 070*270 cm 7.79000 

PV-RAS-030065 Panel Rasto Esp 030*065 cm 1.69000 

PV-RAS-030184 Panel Rasto Esp 030*184 cm 2.46000 

PV-RAS-045065 Panel Rasto Esp 045*065 cm 6.46000 

PV-RAS-045094 Panel Rasto Esp 045*094 cm 6.46000 

PV-RAS-045184 Panel Rasto Esp 045*184 cm 3.04000 

PV-RAS-050065 Panel Rasto Esp 050*065 cm 2.23000 

PV-RAS-050184 Panel Rasto Esp 050*184 cm 3.26000 

PV-RAS-055065 Panel Rasto Esp 055*065 cm 2.37000 

PV-RAS-055094 Panel Rasto Esp 055*094 cm 2.37000 

PV-RAS-060065 Panel Rasto Esp 060*065 cm 2.58000 

PV-RAS-060094 Panel Rasto Esp 060*094 cm 2.58000 

PV-RAS-060184 Panel Rasto Esp 060*184 cm 3.73000 

PV-RAS-065065 Panel Rasto Esp 065*065 cm 2.76000 

PV-RAS-065094 Panel Rasto Esp 065*094 cm 2.76000 

PV-RAS-065184 Panel Rasto Esp 065*184 cm 3.96000 

PV-RAS-075065 Panel Rasto Esp 075*065 cm 10.77000 

PV-RAS-075094 Panel Rasto Esp 075*094 cm 10.77000 

PV-RAS-090065 Panel Rasto Esp 090*065 cm 5.06000 

PV-RAS-090094 Panel Rasto Esp 090*094 cm 5.06000 

PV-RAS-090184 Panel Rasto Esp 090*184 cm 5.16000 

PV-REB-130120 Panel Rebalse Losa 013*120 cm 0.82000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-REB-130240 Panel Rebalse Losa 013*240 cm 1.01000 

PV-REB-013300 Panel Rebalse Losa 013*300 cm 1.01000 

PV-REB-015240 Panel Rebalse Losa 015*240 cm 1.16000 

PV-REB-015300 Panel Rebalse Losa 015*300 cm 1.16000 

PV-STD-020240 Panel Std 020*240 cm 2.26000 

PV-STD-025060 Panel Std 025*060 cm 0.71000 

PV-STD-025090 Panel Std 025*090 cm 1.06000 

PV-STD-025120 Panel Std 025*120 cm 1.38000 

PV-STD-025150 Panel Std 025*150 cm 1.77000 

PV-STD-025180 Panel Std 025*180 cm 2.12000 

PV-STD-025240 Panel Std 025*240 cm 2.89000 

PV-STD-030060 Panel Std 030*060 cm 0.86000 

PV-STD-030090 Panel Std 030*090 cm 1.30000 

PV-STD-030120 Panel Std 030*120 cm 1.71000 

PV-STD-030150 Panel Std 030*150 cm 2.16000 

PV-STD-030180 Panel Std 030*180 cm 2.53000 

PV-STD-030240 Panel Std 030*240 cm 3.52000 

PV-STD-040240 Panel Std 040*240 cm 2.47000 

PV-STD-045060 Panel Std 045*060 cm 1.08000 

PV-STD-045090 Panel Std 045*090 cm 1.62000 

PV-STD-045120 Panel Std 045*120 cm 2.21000 

PV-STD-045150 Panel Std 045*150 cm 2.70000 

PV-STD-045180 Panel Std 045*180 cm 3.23000 

PV-STD-045240 Panel Std 045*240 cm 4.20000 

PV-STD-060060 Panel Std 060*060 cm 1.23000 

PV-STD-060090 Panel Std 060*090 cm 1.88000 

PV-STD-060120 Panel Std 060*120 cm 2.45000 

PV-STD-060150 Panel Std 060*150 cm 3.07000 

PV-STD-060180 Panel Std 060*180 cm 3.84000 

PV-STD-060240 Panel Std 060*240 cm 4.62000 

PV-NEY-060063 Panel Viga New Jersey 060*063 cm 4.52000 

PV-NEY-063090 Panel Viga New Jersey 063*090 cm 6.46000 

PV-NEY-063120 Panel Viga New Jersey 063*120 cm 6.46000 

PV-EPC-000020 Pasador Alzaprima C/Cadena 0.04000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-PAS-000010 Pasador De Travesaño 0.40000 

PV-PEM-000000 Pasador Escuadra Muro Ciego 31mm 0.27000 

PV-PAS-000030 Pasador Travesaño Metriform 0.29000 

PV-PAS-000021 Pasador Travesaño Rasto 0.58000 

PV-PAS-000000 Pasamano Andamio Escala 0.43000 

PV-RPE-000000 Pasamano Exterior Rotax 2.47000 

PV-RPE-100000 Pasamano Exterior Rotax Aluminio 3.20000 

PV-RPI-000000 Pasamano Interior Rotax 1.64000 

PV-RPI-100000 Pasamano Interior Rotax Aluminio 3.08000 

PV-PEA-000300 Perfil Alineador 030 cm 2.21000 

PV-PEA-003000 Perfil Alineador 300 cm 4.57000 

PV-PER-454295 Perfil Alineador 4*5*4 de 295 cm. 4.57000 

PV-PEC-000300 Perfil Carretero 300 cm 0.45000 

PV-SUB-000032 Perno 3/8 * 3 1/2 0.01000 

PV-PER-000038 Perno coche 1/2  x 3  (golilla y tuerca) 0.02000 

PV-PER-000033 Perno coche D=5/8  x 4  (golilla y tuerca) 0.02000 

PV-PER-000036 Perno coche D=5/8  x 5  (golilla y tuerca) 0.03000 

PV-PER-000034 Perno coche D=5/8  x 6  (golilla y tuerca) 0.03000 

PV-PER-000019 Perno Expansion Ø ½" * 5½" (+ golilla y tuerca) 0.03000 

PV-PER-000027 Perno Expansión Ø ½" *4" (+ golilla y tuerca) 0.02000 

PV-PER-000020 Perno Expansion Ø 3/8" * 2½" (+ golilla y tuerca) 0.01000 

PV-PER-000012 Perno Expansión Ø 5/8" * 3" (+ golilla y tuerca) 0.04000 

PV-PER-000013 Perno Expansión Ø 5/8" * 4" (+ golilla y tuerca) 0.04000 

PV-PER-000026 Perno Expansión Ø 5/8" * 5" (+ golilla y tuerca) 0.04000 

PV-PER-000014 Perno Expansión Ø 5/8" *4½" (+ golilla y tuerca) 0.02000 

PV-PER-000042 Perno Hexagonal (+ golilla y tuerca) 3/4  * 3½ G8 0.05000 

PV-PER-000041 Perno Hexagonal (+ golilla y tuerca) 5/8  * 1½  G8 0.02000 

PV-PER-000037 Perno Hexagonal 1 x 4 1/2 Grado 8 0.03000 

PV-PER-000031 Perno Hexagonal 3/8” * 7” (Con Tuerca y Golilla) 0.02000 

PV-PER-000035 Perno Hexagonal 5/8 x 1 1/2 Grado 8 0.02000 

PV-PER-000039 Perno Hexagonal Cabeza Plana 12 x 50mm + (Golilla y tuerca) 0.08000 

PV-PER-000040 Perno Hexagonal Cabeza Plana 12 x 70mm + (Golilla y tuerca) 0.11000 

PV-PER-000001 Perno Hexagonal Ø ½ " * 1 ½" (+ golilla y tuerca) 0.01000 

PV-PER-000004 Perno Hexagonal Ø ½ "* 4" (+ golilla y tuerca) 0.02000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-PER-000023 Perno Hexagonal Ø ½" * 13" (+ golilla y tuerca) 0.01000 

PV-PER-000003 Perno Hexagonal Ø ½" * 2" (+ golilla y tuerca) 0.01000 

PV-PER-000002 Perno Hexagonal Ø ½" * 2½" (+ golilla y tuerca) 0.01000 

PV-PER-000016 Perno Hexagonal Ø ½" * 3" (+ golilla y tuerca) 0.01000 

PV-PER-000017 Perno Hexagonal Ø ½" *4½" (+ golilla y tuerca) 0.01000 

PV-PER-000021 Perno Hexagonal Ø ¾" * 2" (+ golilla y tuerca) 0.02000 

PV-PER-000029 Perno Hexagonal Ø 3/4" * 3½" (+ golilla y tuerca) 0.04000 

PV-PER-000006 Perno Hexagonal Ø 3/8" * 1½" (+ golilla y tuerca) 0.01000 

PV-PER-000007 Perno Hexagonal Ø 3/8" *2 ½" (+ golilla y tuerca) 0.01000 

PV-PER-000022 Perno Hexagonal Ø 5/16" * 3" (+ golilla y tuerca) 0.01000 

PV-PER-058212 Perno Hexagonal Ø 5/8  * 2½  (+ golilla y tuerca) 0.02000 

PV-PER-000032 Perno Hexagonal Ø 5/8  * 4  (+ golilla y tuerca) 0.02000 

PV-PER-000008 Perno Hexagonal Ø 5/8" * 1½" (+ golilla y tuerca) 0.01000 

PV-PER-000018 Perno Hexagonal Ø 5/8" * 5" (+ golilla y tuerca) 0.02000 

PV-PER-000009 Perno Hexagonal Ø 5/8" *1" (+ golilla y tuerca) 0.01000 

PV-PER-000010 Perno Hexagonal Ø 7/16" * 1" (+ golilla y tuerca) 0.01000 

PV-PER-078312 Perno Hexagonal Ø 7/8  * 3½  (+ golilla y tuerca) 0.05000 

PV-SUB-000004 Pie de Baranda 0.19000 

PV-PRM-014270 Pierna de muro 14*270 cm con placa 2.34000 

PV-PRM-015270 Pierna de muro 15*270 cm con placa 2.34000 

PV-PRM-018270 Pierna de muro 18*270 cm con placa 3.10000 

PV-PRM-020270 Pierna de muro 20*270 cm con placa 3.10000 

PV-PRM-025270 Pierna de muro 25*270 cm con placa 3.19000 

PV-PRM-030270 Pierna de muro 30*270 cm con placa 3.63000 

PV-PRM-040260 Pierna Muro Alzaprima 040*260 cm 4.51000 

PV-PRM-020060 Pierna Muro de 020*060 cm 0.74000 

PV-PRM-020090 Pierna Muro de 020*090 cm 1.15000 

PV-PRG-020270 Pierna Regulable Manto 020*270 cm 4.51000 

PV-PRG-030270 Pierna Regulable Manto 030*270 cm 4.51000 

PV-PRG-040270 Pierna Regulable Manto 040*270 cm 5.16000 

PV-ESP-000002 Pieza Especial Muro Manto Tipo 1 115.86000 

PV-ESP-000003 Pieza Especial Muro Manto Tipo 2 106.82000 

PV-ESP-000004 Pieza Especial Muro Manto Tipo 3 9.44000 

PV-ESP-000005 Pieza Especial Muro Manto Tipo 4 80.21000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-SUB-000019 Placa Base 0,8 0.52000 

PV-SUB-000030 Placa Base 1,05 0.58000 

PV-FEN-030090 Placa Fenolica 030*090 cm 0.08000 

PV-FEN-030120 Placa Fenolica 030*120 cm 0.10000 

PV-FEN-030150 Placa Fenolica 030*150 cm 0.14000 

PV-FEN-030180 Placa Fenolica 030*180 cm 0.19000 

PV-FEN-030240 Placa Fenolica 030*240 cm 0.22000 

PV-FEN-060060 Placa Fenolica 060*060 cm 0.10000 

PV-FEN-060090 Placa Fenolica 060*090 cm 0.15000 

PV-FEN-060120 Placa Fenolica 060*120 cm 0.19000 

PV-FEN-060150 Placa Fenolica 060*150 cm 0.23000 

PV-FEN-060180 Placa Fenolica 060*180 cm 0.29000 

PV-FEN-060240 Placa Fenolica 060*240 cm 0.39000 

PV-FED-122244 Placa Fenolica desuso 120*240*001.8 cm 1.06000 

PV-PMC-000000 Placa Madera MCT 0.10000 

PV-SUB-000060 Plataforma c/Tramp y Esc Pegab Alum 2.07m/6 10 2.68000 

PV-SUB-000061 Plataforma c/Tramp y Esc Pegab Alum 2.57m/8,5 3.41000 

PV-SUB-000126 Plataforma c/Tramp y Esc Pegable de Alum 0,74m *2.13m 2.80000 

PV-SUB-000106 Plataforma c/Tramp y Esc Pegable de Alum 2.13m 2.41000 

PV-SUB-000128 Plataforma c/Tramp y Esc Pegable de Alum 3.05m/10 2.27000 

PV-EAR-000001 Plataformas PTA 200 8.17000 

PV-PLE-000000 Pletina de Presion 150*075*008 mm 0.05000 

PV-PLE-000001 Pletina de Presion 200*038*005 mm 0.04000 

PV-POL-000000 Poste Baranda Losa 0.33000 

PV-POL-000002 Poste Baranda Losa para Malla 0.33000 

PV-POB-000001 Poste Baranda Mensula Hormigonado Manto 0.49000 

PV-PBM-000000 Poste Baranda Plataforma 0.53000 

PV-POB-000000 Poste Baranda Simple Euro 0.18000 

PV-POB-000002 Poste Baranda STD 0.26000 

PV-POL-000001 Poste Riego 0.41000 

PV-PRE-000001 Prensa Tipo Gatillo 0.05000 

PV-PRE-000002 Prensa Tipo Rapida 0.06000 

PV-PUN-000190 Puntal 190 cm 1.20000 

PV-PUN-000270 Puntal 270 cm 1.17000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-PUN-000350 Puntal 350 cm 1.24000 

PV-PUN-000550 Puntal 550 cm 1.94000 

PV-PUN-000002 Puntal Aplome Pilar Circular 1.21000 

PV-PUN-000001 Puntal Aplome Telescopico 1.37000 

PV-PUN-000100 Puntal Aplome Tipo 1 1.37000 

PV-PUN-000003 Puntal Riostra Rasto 4.39000 

PV-RIO-000002 Puntal Riostra Universal 6.96000 

PV-SUB-000116 Rack Abierto 5.37000 

PV-SUB-000111 Rack Cerrado 3.52000 

PV-REB-000003 Rebalse Losa Manto mt lineal 0.50000 

PV-REB-000002 Rebalse Losa Rasto mt lineal 0.50000 

PV-RIO-000000 Riostra Manto 5.36000 

PV-RIO-000001 Riostra Manto Original 5.36000 

PV-SUB-000136 Rodapie c/Sist. Interconexión 0,65 mt 0.19000 

PV-SUB-000068 Rodapie c/Sist. Interconexión 0,73 mt 0.28000 

PV-SUB-000103 Rodapie c/Sist. Interconexión 0,88 mt 0.33000 

PV-SUB-000121 Rodapie c/Sist. Interconexión 1,065 mt 0.39000 

PV-SUB-000134 Rodapie c/Sist. Interconexión 1,09 mt 0.30000 

PV-SUB-000113 Rodapie c/Sist. Interconexión 1,15 mt 0.42000 

PV-SUB-000117 Rodapie c/Sist. Interconexión 1,57 mt 0.56000 

PV-SUB-000069 Rodapie c/Sist. Interconexión 2,07 mt 0.65000 

PV-SUB-000104 Rodapie c/Sist. Interconexión 2,13 mt 0.74000 

PV-SUB-000070 Rodapie c/Sist. Interconexión 2,57 mt 0.81000 

PV-SUB-000105 Rodapie c/Sist. Interconexión 3,05 mt 1.05000 

PV-SUB-000071 Rodapie c/Sist. Interconexión 3,07 mt 0.97000 

PV-ROD-000003 Rodapie de Traslape 0.41000 

PV-ROD-002300 Rodapie Euro 150/2300 0.44000 

PV-ROD-003000 Rodapie Euro 150/3000 0.48000 

PV-ROD-000700 Rodapie Lateral Euro 150/700 0.10000 

PV-RRO-000073 Rodapie Rotax 0.73m. 0.34000 

PV-RRO-000157 Rodapie Rotax 1.57m. 0.42000 

PV-RRO-000207 Rodapie Rotax 2,07m. 0.48000 

PV-RRO-000257 Rodapie Rotax 2,57m. 0.59000 

PV-RRO-000307 Rodapie Rotax 3,07m. 0.56000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-RRM-000000 Roseta Rotax Movil 0.61000 

PV-RUC-000006 Rueda Andamio C/Freno 6 0.53000 

PV-RUC-000008 Rueda Andamio C/Freno 8 0.43000 

PV-RUN-000008 Rueda Andamio C/Freno 8 Nacional (roja) 0.56000 

PV-RUR-000008 Rueda Andamio Rotax c/tornillo c/freno 8 1.75000 

PV-RUA-000000 Rueda de Acero con Horquilla 7.13000 

PV-SOT-000000 Soporte  T 0.29000 

PV-SAS-000000 Soporte Anclaje Soldier 2.01000 

PV-RSO-000000 Soporte C/abrazadera Rotax 0.24000 

PV-SCA-000000 Soporte Canal P/Alzaprima 0.17000 

PV-SDO-000000 Soporte Doble P/Alzaprima 0.40000 

PV-SMC-000000 Soporte Escuadra Trepante Muro Ciego 0.49000 

PV-DUC-000003 Soporte Metalico Bajada de Escombro 2.36000 

PV-SPT-001000 Soporte Muro Soldier 1.66000 

PV-SPT-000025 Soporte Muro Soldier 025 cm 0.72000 

PV-SPT-000075 Soporte Muro Soldier 075 cm 1.65000 

PV-REB-000004 Soporte Rebalse Escuadra 0.29000 

PV-REB-000000 Soporte Rebalse Losa 1.57000 

PV-REB-000001 Soporte Rebalse Metriform 0.27000 

PV-SVP-000000 Soporte Viga Piramide 0.40000 

PV-VOL-000001 Soporte Voladizo Caploc 0.53000 

PV-SPR-000003 Sprint Tornillo Nivelador 0.24000 

PV-SUP-000270 Superdeck Alzaprima Ref-270 1.24000 

PV-SUP-000350 Superdeck Alzaprima Ref-350 1.51000 

PV-SUP-000450 Superdeck Alzaprima Ref-450 1.98000 

PV-CAB-000001 Superdeck Cabeza Desmoldante 0.60000 

PV-CIR-015120 Suplemento Circular Manto 015*120 cm 0.31000 

PV-CIR-015270 Suplemento Circular Manto 015*270 cm 0.31000 

PV-CIR-020120 Suplemento Circular Manto 020*120 cm 0.31000 

PV-CIR-020270 Suplemento Circular Manto 020*270 cm 0.31000 

PV-CIR-025120 Suplemento Circular Manto 025*120 cm 0.31000 

PV-CIR-025270 Suplemento Circular Manto 025*270 cm 0.31000 

PV-MAN-000000 Suplemento Manto 0.31000 

PV-SUP-005270 Suplemento Metalico Manto 005*270 cm 0.31000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-SUP-005330 Suplemento Metalico Manto 005*330 cm 0.31000 

PV-TAB-001000 Tablon Euro 220/1000 0.33000 

PV-TAB-001500 Tablon Euro 220/1500 0.18000 

PV-TAB-002300 Tablon Euro 220/2300 0.71000 

PV-TAB-003000 Tablon Euro 220/3000 1.03000 

PV-TAE-000083 Tablón Extensión 0.83 0.20000 

PV-TEM-000000 Tablón Extension Mástil 0.15000 

PV-TAB-300000 Tablon Metalico 300 cm con Oreja Caploc 1.26000 

PV-TAB-033300 Tablon Metalico Fermar 1.25000 

PV-RTA-019257 Tablon Metalico Rotax  2,57 * 0,19mt 1.55000 

PV-RTA-019157 Tablon Metalico Rotax 0,19mm * 1,57mts 1.04000 

PV-RTA-019207 Tablon Metalico Rotax 0,19mm * 2,07mts 1.23000 

PV-RTA-019307 Tablon Metalico Rotax 0,19mm * 3,07mts 1.78000 

PV-RTA-032073 Tablon Metalico Rotax 0,32mm * 0,73 mts 1.32000 

PV-RTA-000140 Tablon Metalico Rotax 1,40 mt 1.60000 

PV-RTA-032157 Tablon Metalico Rotax 1.57*0.32 mt 1.28000 

PV-RTA-032207 Tablon Metalico rotax 2,07*0,32m 1.49000 

PV-RTA-032257 Tablon Metalico Rotax 2,57*0,32m. 1.46000 

PV-RTA-032307 Tablon Metalico Rotax 3,07*0,32m. 1.78000 

PV-RTA-045090 Tablon Metalico Rotax Ajustable 45-90° 3.55000 

PV-TAB-000230 Tablon Metalico Std (230 cm) 0.67000 

PV-TAB-200230 Tablon Metalico Std 230 cm (Andamio Rojo) 0.78000 

PV-SUB-000130 Tablones de Acero Ajuste 1,065 mt 0.39000 

PV-SUB-000137 Tablones de Acero Tipo O 0,24 * 0,65 mt 0.52000 

PV-SUB-000133 Tablones de Acero Tipo O 0,32 * 1,09 mt 0.87000 

PV-SUB-000086 Tablones de Acero Tipo O 0,32*0,73 mt 0.85000 

PV-SUB-000087 Tablones de Acero Tipo O 0,32*1,57 mt 1.52000 

PV-SUB-000108 Tablones de Acero Tipo O 0,88 mt 0.82000 

PV-SUB-000118 Tablones de Acero Tipo O 1,065 mt 0.96000 

PV-SUB-000119 Tablones de Acero Tipo O 1,15 mt 1.02000 

PV-SUB-000109 Tablones de Acero Tipo O 1,57 mt 1.29000 

PV-SUB-000120 Tablones de Acero Tipo O 1,57 mt 1.08000 

PV-SUB-000085 Tablones de Acero Tipo O 1,9*1,57 mt 1.13000 

PV-SUB-000088 Tablones de Acero Tipo O 2,07 mt 1.92000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-SUB-000101 Tablones de Acero Tipo O 2,13 mt 1.69000 

PV-SUB-000089 Tablones de Acero Tipo O 2,57 mt 2.34000 

PV-SUB-000102 Tablones de Acero Tipo O 3,05 mt 2.30000 

PV-BET-000001 Tambor Betonera 6.71000 

PV-TAP-000070 Tapa Fija Voladizo Escala 0.47000 

PV-OBT-000001 Tapon para Obturador 0.02000 

PV-TER-000000 Tensor Centrador Rasto 0.12000 

PV-TEN-000001 Tensor Prensa Tipo Gatillo 1.85000 

PV-TEN-000002 Tensor Prensa Tipo Rapido 0.57000 

PV-SOL-000006 Timber Waling Clamp Soldier 0.03000 

PV-TIR-000006 Tirante 6" 0.02000 

PV-DUC-000002 Tolva Bajada de Escombro 2.57000 

PV-SPR-000005 Tornillo Euro con Base Sprint 0.17000 

PV-SUB-000140 Tornillo Nivelador abatible 0.55000 

PV-ESP-000001 Tornillo Nivelador Base Redonda 0.45000 

PV-TOR-000012 Tornillo Nivelador Carro 4.03000 

PV-TOR-000011 Tornillo Nivelador Escuadra Soldier 1.30000 

PV-TOR-000050 Tornillo Nivelador Euro 0.13000 

PV-TOR-000000 Tornillo Nivelador Euro sin Base 0.12000 

PV-RTO-000060 Tornillo Nivelador Rotax 0.30000 

PV-RTO-000061 Tornillo Nivelador Rotax Abatible 0.56000 

PV-TOR-000010 Tornillo Nivelador Soldier 3.35000 

PV-SPR-000004 Tornillo Nivelador Sprint Sin Base 0.06000 

PV-SUB-000012 Tranversal 1,5x0,1 0.34000 

PV-SUB-000011 Tranversal 1x0,1 0.31000 

PV-TRA-000170 Travesaño articulado rasto 170m. 2.39000 

PV-TRA-001000 Travesaño Metriform 1000 cm 0.42000 

PV-TRA-003000 Travesaño Metriform 3000 mm 0.45000 

PV-TRA-000600 Travesaño Metriform 600 cm 0.32000 

PV-TRA-000002 Travesaño para Anclaje 1.27000 

PV-TRA-000000 Travesaño Universal Manto 1.22000 

PV-TRA-000003 Travesaño Universal Rasto 1.25000 

PV-TRI-000000 Tripode Para Alzaprima 0.55000 

PV-SUB-000026 Tubo 48 2.50 Mt 0.08000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-SUB-000006 Tubo 48,3 de 1,50 mts 0.12000 

PV-SUB-000007 Tubo 48,3 de 2,00 mts 0.17000 

PV-SUB-000028 Tubo 48,3 de 3,00 mts 0.25000 

PV-TUB-048050 Tubo Alineador 050 cm 0.06000 

PV-TUB-048100 Tubo Alineador 100 cm 0.13000 

PV-TUB-048150 Tubo Alineador 150 cm 0.20000 

PV-TUB-048200 Tubo Alineador 200 cm 0.26000 

PV-TUB-048250 Tubo Alineador 250 cm 0.33000 

PV-TUB-048300 Tubo Alineador 300 cm 0.39000 

PV-TUB-048350 Tubo Alineador 350 cm 0.46000 

PV-TUB-048400 Tubo Alineador 400 cm 0.53000 

PV-TUB-048450 Tubo Alineador 450 cm 0.59000 

PV-TUB-048500 Tubo Alineador 500 cm 0.66000 

PV-TUB-048550 Tubo Alineador 550 cm 0.73000 

PV-TUB-048600 Tubo Alineador 600 cm 0.78000 

PV-TBP-048100 Tubo Alineador con Boca Pez 100 cm 0.22000 

PV-TBP-048110 Tubo Alineador con Boca Pez 110 cm 0.23000 

PV-TBP-048120 Tubo Alineador con Boca Pez 120 cm 0.25000 

PV-TBP-048130 Tubo Alineador con Boca Pez 130 cm 0.26000 

PV-TBP-048140 Tubo Alineador con Boca Pez 140 cm 0.28000 

PV-TBP-048150 Tubo Alineador con Boca Pez 150 cm 0.29000 

PV-TBP-048160 Tubo Alineador con Boca Pez 160 cm 0.30000 

PV-TBP-048170 Tubo Alineador con Boca Pez 170 cm 0.32000 

PV-TBP-048180 Tubo Alineador con Boca Pez 180 cm 0.33000 

PV-TBP-048190 Tubo Alineador con Boca Pez 190 cm 0.35000 

PV-TBP-048200 Tubo Alineador con Boca Pez 200 cm 0.36000 

PV-TBP-048210 Tubo Alineador con Boca Pez 210 cm 0.37000 

PV-TBP-048220 Tubo Alineador con Boca Pez 220 cm 0.39000 

PV-TBP-048040 Tubo Alineador con Boca Pez 40 cm 0.13000 

PV-TBP-048050 Tubo Alineador con Boca Pez 50 cm 0.15000 

PV-TBP-048060 Tubo Alineador con Boca Pez 60 cm 0.16000 

PV-TBP-048070 Tubo Alineador con Boca Pez 70 cm 0.18000 

PV-TBP-048080 Tubo Alineador con Boca Pez 80 cm 0.19000 

PV-TBP-048090 Tubo Alineador con Boca Pez 90 cm 0.21000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-TUB-000001 Tubo Alineador Curvo (Mts.) 0.11000 

PV-RTU-048050 Tubo Alineador Rotax Galvanizado 050 cm 0.09000 

PV-RTU-048100 Tubo Alineador Rotax Galvanizado 100 cm 0.17000 

PV-RTU-048150 Tubo Alineador Rotax Galvanizado 150 cm 0.26000 

PV-RTU-048200 Tubo Alineador Rotax Galvanizado 200 cm 0.34000 

PV-RTU-048250 Tubo Alineador Rotax Galvanizado 250 cm 0.43000 

PV-RTU-048300 Tubo Alineador Rotax Galvanizado 300 cm 0.51000 

PV-RTU-048350 Tubo Alineador Rotax Galvanizado 350 cm 0.60000 

PV-RTU-048400 Tubo Alineador Rotax Galvanizado 400 cm 0.68000 

PV-RTU-048500 Tubo Alineador Rotax Galvanizado 500 cm 0.85000 

PV-RTU-048600 Tubo Alineador Rotax Galvanizado 600 cm 1.03000 

PV-TUB-000050 Tubo Anclaje C/Gancho 050 cm 0.09000 

PV-TUB-000100 Tubo Anclaje C/Gancho 100 cm 0.23000 

PV-TUB-000120 Tubo Anclaje C/Gancho 120 cm 0.26000 

PV-TUB-000130 Tubo Anclaje C/Gancho 130 cm 0.29000 

PV-TUB-000150 Tubo Anclaje C/Gancho 150 cm 0.35000 

PV-TUB-000165 Tubo Anclaje C/Gancho 165 cm 0.33000 

PV-TUB-000200 Tubo Anclaje C/Gancho 200 cm 0.41000 

PV-TUB-000250 Tubo Anclaje C/Gancho 250 cm 0.47000 

PV-TUB-000300 Tubo Anclaje C/Gancho 300 cm 0.55000 

PV-RTU-000130 Tubo Anclaje Rotax 1,3 m. 0.36000 

PV-SUB-000092 Tubo De Acero Liso 1,2 mt 3,2mm 0.48000 

PV-SUB-000093 Tubo De Acero Liso 1,5 mt 3,2 mm 0.61000 

PV-SUB-000094 Tubo De Acero Liso 2,1 mt 3,2 mm 0.85000 

PV-SUB-000112 Tubo De Acero Liso 2,4 mt 3,2mm 0.95000 

PV-SUB-000123 Tubo De Acero Liso 2,4 mt 3,2mm 1.07000 

PV-SUB-000090 Tubo De Acero Liso 6,0 mt 3,2 mm 0.24000 

PV-SUB-000091 Tubo De Acero Liso 9,0 mt 3,2 mm 0.36000 

PV-TCA-000001 Tuerca 1" 0.02000 

PV-TUJ-000102 Tuerca Ajuste 1/2" 0.06000 

PV-TUJ-000508 Tuerca Ajuste 5/8" 0.04000 

PV-EPC-000035 Tuerca Ajuste P/She Bolt 0.06000 

PV-TUA-000508 Tuerca Anclaje 5/8 0.09000 

PV-TUA-000708 Tuerca Anclaje 7/8 0.39000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-TUC-000000 Tuerca Centradora 0.14000 

PV-TUC-000508 Tuerca Conector 5/8 * 1000 mm 0.14000 

PV-TUF-000102 Tuerca Flange 1/2 0.04000 

PV-TUF-001102 Tuerca Flange 1/2 Nacional 0.04000 

PV-TUF-000508 Tuerca Flange 5/8 0.08000 

PV-TKM-240000 Tuerca Hexagonal 7/8 0.16000 

PV-TUH-000001 Tuerca Hexagonal Estanco 5/8 0.07000 

PV-TUM-000508 Tuerca Mariposa 5/8 16 mm 0.08000 

PV-TUO-000508 Tuerca Obturadora 5/8 (Water Stop) 0.06000 

PV-TUP-000508 Tuerca placa articulada 5/8 0.12000 

PV-TRE-000000002 Tuerca Reforzada 0.09000 

PV-EPC-000036 Tuerca Sprint 0.13000 

PV-TUE-000000 Tuerca Tornillo Nivelador 0.06000 

PV-UPN-050100 UPN 050*100 cm 0.19000 

PV-UPN-050200 UPN 050*200 cm 0.38000 

PV-UPN-050300 UPN 050*300 cm 0.57000 

PV-DIA-100280 Venta Diagonal 280 cm 0.14000 

PV-MAR-100100 Venta Marco Std 100 cm 0.79000 

PV-MAR-100125 Venta Marco Std 125 cm 0.87000 

PV-RUC-100008 Venta Rueda Andamio c/freno 8 0.43000 

PV-RUN-100008 Venta Rueda Andamio C/Freno 8 Nacional (roja) 0.56000 

PV-TAB-100230 Venta Tablon Metalico Std 230 cm 0.67000 

PV-SUB-000082 Vertical con Espiga colgante (4 Anillo) 1.29000 

PV-SUB-000138 Vertical con Espiga Engarzada (1 Anillo) 0,5 mt 0.30000 

PV-SUB-000080 Vertical con Espiga Engarzada (2 Anillo) 1,0 mt 0.66000 

PV-SUB-000139 Vertical con Espiga Engarzada (3 Anillo) 1,5 mt 0.72000 

PV-SUB-000081 Vertical con Espiga Engarzada (4 Anillo) 2,0 mt 1.21000 

PV-SUB-000083 Vertical con Espiga Engarzada (6 Anillo) 3,0 mt 1.76000 

PV-RVE-100050 Vertical Rotax 0,50 mt con espiga 0.24000 

PV-RVE-000050 Vertical Rotax 0,50 mt sin espiga 0.46000 

PV-RVE-000100 Vertical Rotax 1,00m 0.61000 

PV-RVE-000150 Vertical Rotax 1.50 m 0.70000 

PV-RVE-100150 Vertical Rotax 1.50 m sin espiga 0.70000 

PV-RVE-100100 Vertical Rotax 100 cm sin espiga 0.59000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-RVE-000200 Vertical Rotax 2,00m. 1.06000 

PV-RVE-100200 Vertical Rotax 200 cm sin espiga 1.05000 

PV-RVE-000300 Vertical Rotax 3,00m. 1.58000 

PV-AJU-075100 Viga Ajustable 075-100 cm 1.59000 

PV-AJU-090120 Viga Ajustable 090-120 cm 1.83000 

PV-AJU-120180 Viga Ajustable 120-180 cm 2.91000 

PV-SUB-000003 Viga BTM 1,50 mts. 0.58000 

PV-SUB-000002 Viga BTM 2,00 mts. 0.68000 

PV-SUB-000001 Viga BTM 3,00 mts. 0.97000 

PV-SUB-000029 Viga BTM 4,00 mts. 1.25000 

PV-RVI-050524 Viga Celosia de Aluminio Rotax 0,50 * 5,24 mts 6.65000 

PV-RVI-050624 Viga Celosia de Aluminio Rotax 0,50 * 6,24 mts 7.85000 

PV-VIG-000000 Viga de Ajuste 0.58000 

PV-VIG-000120 Viga Metriform 120 cm 3.13000 

PV-VIG-000160 Viga Metriform 160 cm 3.77000 

PV-VIG-000180 Viga Metriform 180 cm 3.77000 

PV-VIG-000250 Viga Metriform 250 cm 4.59000 

PV-MK2-000004 Viga MK2 Soldier Galvanizado 360 cm 4.74000 

PV-VSU-000000 Viga Primaria Superdeck 120 1.27000 

PV-VSU-000001 Viga Primaria Superdeck 180 cm 1.27000 

PV-SUB-000072 Viga Reticulada Sin Espiga 0.5m 7.53000 

PV-SCL-000100 Viga Scl-100 cm 0.40000 

PV-SCL-000120 Viga Scl-120 cm 0.50000 

PV-SCL-000150 Viga Scl-150 cm 0.59000 

PV-SCL-000170 Viga Scl-170 cm 0.67000 

PV-SCL-000180 Viga Scl-180 cm 0.71000 

PV-SCL-000200 Viga Scl-200 cm 0.79000 

PV-SCL-000230 Viga Scl-230 cm 0.91000 

PV-SCL-000250 Viga Scl-250 cm 0.99000 

PV-SCL-000270 Viga Scl-270 cm 1.07000 

PV-SCL-000300 Viga Scl-300 cm 1.19000 

PV-SCL-000330 Viga Scl-330 cm 1.19000 

PV-SCL-000350 Viga Scl-350 cm 1.19000 

PV-VSU-000002 Viga Secundaria Superdeck 1.27000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-VIT-000000 Viga Tensor Soldier 0.63000 

PV-CAN-000000 Viga Terminal Cantilever 2.14000 

PV-VIS-000020 Viga Tipo Soldier 020 cm 0.36000 

PV-VIS-000045 Viga Tipo Soldier 045 cm 0.81000 

PV-VIS-000060 Viga Tipo Soldier 060 cm 1.08000 

PV-VIS-000090 Viga Tipo Soldier 090 cm 1.63000 

PV-VIS-000100 Viga Tipo Soldier 100 cm 1.81000 

PV-VIS-000110 Viga Tipo Soldier 110 cm 1.99000 

PV-VIL-000110 Viga Tipo Soldier 110 cm (Lisa) 1.99000 

PV-VIS-000113 Viga Tipo Soldier 113 cm 2.04000 

PV-VIS-000120 Viga Tipo Soldier 120 cm 2.17000 

PV-VIS-000140 Viga Tipo Soldier 140 cm 2.82000 

PV-VIS-000150 Viga Tipo Soldier 150 cm 2.82000 

PV-VIL-000150 Viga Tipo Soldier 150 cm (Lisa) 2.86000 

PV-VIS-000160 Viga Tipo Soldier 160 cm 2.89000 

PV-VIL-000160 Viga Tipo Soldier 160 cm (Lisa) 2.89000 

PV-VIS-000170 Viga Tipo Soldier 170 cm 3.07000 

PV-VIS-000200 Viga Tipo Soldier 200 cm 3.39000 

PV-VIL-000200 Viga Tipo Soldier 200 cm (Lisa) 3.39000 

PV-VIS-000220 Viga Tipo Soldier 220 cm 3.98000 

PV-VIS-000240 Viga Tipo Soldier 240 cm 4.34000 

PV-VIL-000240 Viga Tipo Soldier 240 cm (Lisa) 4.34000 

PV-VIS-000250 Viga Tipo Soldier 250 cm 4.35000 

PV-VIL-000250 Viga Tipo Soldier 250 cm (Lisa) 4.32000 

PV-VIS-000260 Viga Tipo Soldier 260 cm 4.70000 

PV-VIS-000265 Viga Tipo Soldier 265 cm 4.79000 

PV-VIS-000266 Viga Tipo Soldier 266 cm 4.81000 

PV-VIL-000266 Viga Tipo Soldier 266 cm (Lisa) 4.81000 

PV-VIS-000270 Viga Tipo Soldier 270 cm 4.88000 

PV-VIL-000270 Viga Tipo Soldier 270 cm (Lisa) 4.88000 

PV-VIS-000290 Viga Tipo Soldier 290 cm 5.24000 

PV-VIS-000294 Viga Tipo Soldier 294 cm. 5.32000 

PV-VIS-000297 Viga Tipo Soldier 297 cm 5.37000 

PV-VIL-000297 Viga Tipo Soldier 297 cm (Lisa) 5.37000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

PV-VIS-000300 Viga Tipo Soldier 300 cm 5.23000 

PV-VIL-000300 Viga Tipo Soldier 300 cm (Lisa) 5.23000 

PV-VIS-000350 Viga Tipo Soldier 350 cm 6.10000 

PV-VIL-000350 Viga Tipo Soldier 350 cm (Lisa) 6.10000 

PV-VIS-000360 Viga Tipo Soldier 360 cm 6.48000 

PV-VIL-000360 Viga Tipo Soldier 360 cm (Lisa) 6.48000 

PV-VIS-000362 Viga Tipo Soldier 362 cm 6.55000 

PV-VIS-000395 Viga Tipo Soldier 395 cm 7.14000 

PV-VIS-000400 Viga Tipo Soldier 400 cm 7.23000 

PV-VIS-000450 Viga Tipo Soldier 450 cm. 8.14000 

PV-VIS-000500 Viga Tipo Soldier 500 cm 9.04000 

PV-VIL-000500 Viga Tipo Soldier 500 cm (Lisa) 9.04000 

PV-VIS-000530 Viga Tipo Soldier 530 cm 9.58000 

PV-VIL-000530 Viga Tipo Soldier 530 cm (Lisa) 9.58000 

PV-VIL-000532 Viga Tipo Soldier 532 cm (Lisa) 9.62000 

PV-VIS-000532 Viga Tipo Soldier 532 cm. 9.62000 

PV-VIS-000550 Viga Tipo Soldier 550 cm 9.95000 

PV-VIS-000600 Viga Tipo Soldier 600 cm 9.62000 

PV-VIL-000600 Viga Tipo Soldier 600 cm (Lisa) 9.62000 

PV-VIL-000618 Viga Tipo Soldier 618 cm (Lisa) 11.17000 

PV-VIS-000618 Viga Tipo Soldier 618 cm. 11.17000 

PV-VMS-020100 Vms20-100 cm 0.55000 

PV-VMS-020150 Vms20-150 cm 0.41000 

PV-VMS-020200 Vms20-200 cm 0.53000 

PV-VMS-020240 Vms20-240 cm 0.72000 

PV-VMS-020245 Vms20-245 cm 1.18000 

PV-VMS-020250 Vms20-250 cm 0.66000 

PV-VMS-120250 Vms20-250 cm NUEVA 0.66000 

PV-VMS-020290 Vms20-290 cm (A&M) 1.34000 

PV-VMS-020300 Vms20-300 cm 0.84000 

PV-VMS-120300 Vms20-300 cm NUEVA 0.84000 

PV-VMS-020350 Vms20-350 cm 0.99000 

PV-VMS-120350 Vms20-350 cm NUEVA 0.99000 

PV-VMS-020360 Vms20-360 cm 1.08000 



 
 
 

PRECIOS DE REPOSICIÓN ANEXO N°2 
 
 

 
Precios Reposición Anexo N°2 
 
 

 

 

 

PV-VMS-020390 Vms20-390 cm (A&M) 1.18000 

PV-VMS-020450 Vms20-450 cm (A&M) 1.18000 

PV-VMS-020480 Vms20-480 cm (A&M) 1.18000 

PV-VMS-020590 Vms20-590 cm 1.77000 

PV-VOL-000070 Voladizo Escala Euro 0.74000 

PV-VEE-000230 Voladizo Escala Euro Tablon 230 7.23000 

PV-RVO-000000 Voladizo Escala Rotax tablon 7.50000 

PV-VOL-000100 Voladizo Euro 48/1000 0.76000 

PV-VOL-000050 Voladizo Euro 48/500 0.34000 

PV-RVO-000730 Voladizo Rotax 0,73m. 1.07000 

PV-VOL-000040 Voladizo Soldier 0.54000 


